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CpouHo! MNpopaxka BCBA3M C Mepee3noM B Apyromn ropopa!
TONbKO HaNMMYHbIM PAcYéT, KBapTUpa eLlé B nnoTeke. lNo
LOMONMHUTENbHbBIM BOMPOCaM 3BOHUTE.

KBAPTUPA C YOOBHOW MIIAHNPOBKOW 014
OPYXXHOWM CEMbW.

MpogaeTca 2xXx KOMHATHaa KBapTMPa, pacrooXeHHad Ha 3
aTaxe 10 aTayKHOro KMpnumyHoro foma 2000 roga
MOCTPOWKM.

[NMpenMyLLecTBa KBApPTUPbI

1. TOKALWA. kBapTMpa pacnonoXeHa B TMXOM palioHe C
Pa3BUTOMN MHDPACTPYKTYPOM.

2. 0o ueHTpa 10 MUHYT, CEHHOW, TPUYM®, TAY BCé Ha
paccToaH1K 10-15 MUHYT Ha MallMHe.

3.2 N30NTMPOBaHHbIE KOMHaTbI, FOCTUHAs, KyXHS.

4. COCTOAHME KBAapPTUPbI OTNIMHYHOE, MOJTHOCTbIO MOTOBA K
MPOXMBaHWUIO, He TpebyeT BNOXXeHUn. Mebesnb YacTUYHO
ocTaeTcs (Mo 4OroBOPEHHOCTH).

5. Bonbllag 3acTeKneHHasa 1 yTernneHHasa nooKmsa.

KBapTupa obulen nnowanbio 64,3 M2, KyxHsa 10 M2,
M30MMPOBaHHbIe cnanbHK (15 1 12 M2) NpUXoXKaa 6 M2,
rocteBasd 30Ha 8 M2, caHy3e/1 COBMELLEHHbIN 5 M2, ToayXXma
oM2.

Mpwy Npoga)ke OCTaeTCa: KYXOHHbIN MAPHUTYP C BbITAXKKOM,
[yXOBOW WKad, BapoyHasa NaHeb, WKad, KpoBaTb, B
NpUXoXew BCE, KpoMe 3epkana. CTupanbHasa MallMHa no
[OrOBOPEHHOCTU.

KBapTupa Tennaga, cBeT/iasd C oueHb yao6Homn
MAaHUPOBKOMN, AeTU He ByayT MellaTb B3POC/bIM, a
B3poC/ible AeTAM.

KBapTupa pacnonoxeHa B brvkanuem oT LeHTpa
panoHe:

-y0o6Hada TpaHCMopTHaA pa3Ba3Ka B MO0y TOUKY ropoaa
-MPOAYKTOBbIE MarasmHbl B LLAroBOM AOCTYMHOCTU

-BCsl Heobxoammas MHOPaCcTPYKTypa PALoM: cadbl, LUKObI,
MONMMKIMHUKA, MYHKTbl Bbl4a4YM TOBAPOB.

KBapTupa nogonaeT Ana npoXKnBaHMsa Monoaom
ceMelnHoM nape, ceMbe ¢ AeTbMU 1N Bonee 3penbim
ceMbaM. OTNIMYHO NogonaeT nofd caady.

3BOHUTE, MOAPOBHOCTU MO TenedboHy UMK Npur MNPOCMoTPE.

Tak »ke NMoMory ¢ peanusauuven/npogaxen sallero
obbekTa.
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KonmnyectBo KOMHaT: 2

Ob6ulaga nnowanb: 64.3 M?
ST1ax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: Au3amHepcKum
Hanunyune nHtepHeTa: ga

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy

Tun LoMa: KUPMUYHbIA

oo nocTponkm goma: 2000 r.
Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxken B gome: 10

Trn 6ankoHa: NoaXus
CocTosiHMe o06bekTa: OTNINYHoe
Hannyme mebenu: pa

BbicoTa MoTonkoB B MeTpax: 2.8 M.
TN KOMHaT: U3onmpoBaHHbIe
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